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Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megoldasokhoz tartozé betiiket az = ot &
oldal aljan taldlhato tablazatba irja be a feladat sorszama utin! o
1. Egy forgalmi lampa olyan keresztez6désben 4ll, ahol 50 km/h sebességkorldtozas érvényes. A ¢ {”"’"“““%"'M

keresztez0dés felé a maximalisan megengedett sebességgel gépkocsi kozeledik. A kocsi maximalis ((_”"fz 2,
lassuldsa 1,8 m/s*, a vezetd reflexideje 0,6 s. Tegyiik fel, hogy a gépkocsi maximalis megengedett\(““ wh kaf)
sebességgel haladt €s maximdlis egyenletes lassuldssal fékezett. Milyen messze volt a lampatdl & ~ud
(amikor a ldmpa éppen sargara valtott), ha éppen a stop-vonalon &llt meg. .
a.36,3m b. 61,8 m c. 53,6 m d. egyik sem
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2. Egy kovet fliggtlegesen felfelé, egy masik kovet fiiggélegesen lefel€ hajitunk 15 m/s sebességgel,
ugyanabban a pillanatban. Mennyi idé mulva lesznek egymdstol 70 m tavolsagban?
a.2,3s b.4,6 s &.255 d. egyik sem

3. Hintaban iilé 45 kg-os gyereket vizszintes F er6vel oldalra hizva egyensilyban tartunk, mikozben
a hinta kotele 35°-os szogben 4ll a fiiggdlegeshez képest. Mekkora er6 fesziti a kotelet?
a. 5493 N ; b.784,5 N c.346,4 N d. egyik sem

4. A (12i, 5j, Ok) méterben kifejezett koordinatakkal megadott pontban F = 4i+3j+0k (newtonban
kifejezett) er6 hat. Hatarozzuk meg a koordindtarendszer origéjara vonatkoztatott
forgatonyomatékot!

a.+33 Nm b.-33 Nm c.16 Nm d. egyik sem

5. Egy kerék forgdsdnak iranyéat egy olyan berendezés forditja meg, amely 120 rad/s® &llandé
szOgsebesség valtozast hoz 1étre. A kerék kezdetben percenként 3200 fordulatot tesz meg. A kerék
szOgsebességét a berendezés ellenkez6 iranyd 3200 fordulat/perc szogsebességre viltoztatja.
Hatdrozzuk meg hanyat fordul a kerék addig, amig a teljes folyamat lezajlik!

a. 69,8 fordulat b. 149 fordulat c. 935,2 fordulat d. egyik sem

6. Egy 120 méter 4tmérdjli nagy, kerék alakd Urallomds a peremén 1év0 személyek 3 m/s>
,mesterséges gravitacioval" vald ellatdsa céljabol forgdsban van. Hatdrozzuk meg, mekkora
(fordulat per perc egységben mért) fordulatszammal lehet ezt a hatast elérni!

a:.95,35 b. 3,9 c. 2,01 d. egyik sem

7. Egy 900 N siilyd testet nyugalmi helyzetébdl inditva édllandé gyorsuldssal, kotéllel huzunk
fliggblegesen felfelé. A test ily médon 5s alatt SO m magasra jut. Mekkora munkdt végzett az emeld
erd?

a. 56000 J b. 23600 c. 63000 J d. egyik sem

8. Atlagosan milyen magassagban halad a Fold felszine felett az (irhaj6, ha étlagsebessége 28 000
km/h? (Adatok: A Fold atlagos sugara 6370 km, a gravitacids édllandé: G=6,67- 10"'Nm?/kg*; a Fold
témege 6-10*'kg )

a. 6570 km b. 240 km c. 657 km d. egyik sem

9. Egy 7 kg tomeg(i testet F = 20 N er6vel hizunk, egy a vizszintessel 25%0s szdget bezard kotéllel.
Mekkora a test gyorsuldsa, ha a test és a talaj kozotti csisz6 surlodasi egyiitthat6 0,15?
a. 1,26 m/s® b. 1,08 m/s’ c. 2,83 m/s’ d. egyik sem

10. Az abréan egy 150g-os részecske U(r) helyfiiggd )
potenciélis energiafiiggvénye lathatd. A részecske azr = 1m
helyen van. Mekkora sebességgel kell elinditani, hogy

4
3
4thaladjon az r=4m tdvolségban 1évé ponton? il __—_-_':M
5 , Eet :

a. 8,16 m/s b. 7,3 m/s c. 447 m/s d. egyik sem
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